

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL ADMINISTRATIVO DEG Nº 01 DE 2023**

PROCESSO Nº 23106.121665/2023-78

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL ADMINISTRATIVO DEG Nº 01 DE 2023 - PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO NAS MODALIDADES PRESENCIAL E TELETRABALHO

O Decanato de Ensino de Graduação (DEG), torna público o Edital de Retificação do Edital Administrativo DEG nº 01/2023, referente ao Processo Seletivo para o Programa de Gestão e Desempenho nas Modalidades Presencial e Teletrabalho do item abaixo:

Onde se lê:**"5. DAS VAGAS DISPONÍVEIS**

5.1 O quantitativo de vagas disponibilizadas para ingresso no PGD é de 38, sendo 35 para modalidade teletrabalho, regime parcial, e 3 para modalidade presencial. As vagas estão distribuídas em todos os setores do Decanato."

Leia-se:**"5. DAS VAGAS DISPONÍVEIS**

5.1 O quantitativo de vagas disponibilizadas para ingresso no PGD é de **39 (trinta e nove)**, sendo 35 para modalidade teletrabalho, regime parcial, e **4 (quatro)** para modalidade presencial. As vagas estão distribuídas em todos os setores do Decanato."



Documento assinado eletronicamente por **Diego Madureira de Oliveira, Decano(a) de Ensino de Graduação**, em 07/12/2023, às 18:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10665746** e o código CRC **15E898CB**.